

NADACE ČESKÉ POJIŠŤOVNY a Palo Habera udělali milionovou tečku za turné

Frontman skupiny Team Pavol Habera předal spolu s Richardem Kapsou, předsedou správní rady Nadace České pojišťovny obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání šek v hodnotě 1,725 milionu korun. Peníze budou využity na pomoc při zapojování těžce zraněných lidí po dopravních nehodách zpět do aktivního života.

Mimořádný finanční dar poskytli obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání společně Nadace ČP a skupina Team. V rámci úspěšného českého turné „Česká pojišťovna Habera & Team Final Tour“ totiž putovalo z každého prodaného lístku 25 Kč právě na projekt Návrat do života. „Na všech koncertech panovala mimořádná atmosféra a fanoušci byli opravdu báječní a navíc pomohli projektu, který v době alarmujících počtů dopravních nehod dává smysl,“ řekl frontman skupiny Team Pavol Habera.

„Program Návrat do života je v České republice naprosto ojedinělý, těžce zraněných přitom každý rok přibývá. Jsem moc rád, že se nám podařilo získat díky skvělé spolupráci se skupinou Team a především nadšením jejich fanoušků tak vysokou částku na jeho realizaci,“ uvedl při předávání šeku Richard Kapsa, předseda správní rady Nadace České pojišťovny. Peníze na intenzivní podporu těžce zraněných lidí po dopravních nehodách převzala 9. října 2012 v Praze Vlasta Krejčová, výkonná ředitelka obecně prospěšné společnosti Šance na vzdělání.

Program Návrat do života

Program realizuje Šance na vzdělání, o.p.s. ve spolupráci s Nadací České pojišťovny buď v rehabilitačních zařízeních, nebo přímo v místě bydliště klientů, kterým se po vážné dopravní nehodě v jednom okamžiku změnil celý život. Součástí programu je individuální psychoterapie, kariérové poradenství a rekvalifikační kurzy, aby tito lidé v nové životní situaci uspěli, byli soběstační a co nejméně závislí na vnější pomoci. Ročně programem prochází stovky lidí. Podpora programu Návrat do života je jednou z klíčových priorit Nadace ČP, kterou pomáhá naplňovat poslání České pojišťovny.



Předávání šeku